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1. (1.5 poltos) Iìscleva, uur¿l exÞt.cssão r.egula,r- 1ti:r.ra, carla uÌna das seguintes condições:

(a) llecorheça exa,t¿r,ùrcute 100 ca(leià.s.

(b) Recouheçn 101 câdci¿r.s.

(c) lì.cconheça, I024 cridcias.

2. (l.ir ponl,os) Quautats caclcias s¿ì.o recouhecid¡,s pol caclar unrl cìas scguiDtes exprcssõcs legular-cs?

(a) totl {2,3}
(l¡) Cinco lSeis
(<:) .la (cui.darlo)

3 (2.0 ponl,os) Iìsclcva uln $clipl ct::r avk ou flex que ìè uma i;abela d¿r cutr'¿rcla onde c¿cl¿r Ìiuha tcm a clesc¡içã,o clc
um ¿il,ol¡ro cotn sítnbolo, rtúnlero â.1ôDlico e llome e ger¿ ¿ì cleclalelçåo e a inicialização cle um vetor.cle s¿rt¿c¿s:

str uct {
char sirub l5 ] ;

inl A;
char nomc f4 0l ;

) AlorLros ll : {

'1. (20 pontos) 
^ 

seguirìLe fuuc¿ro eln litrgu¿geuì C ó tr'¿nsfolm¿da pclo gcc em linguagcur de n]ontaßem; mostr.c ¿r

sil,ua,ção coùlpleta da, pilhzr, (pala esl,a, furtção) quando o ¡rlimeiro colnando dc â,lililluição <ln funçilo ó cxecuLtr¡o,
consirler'¡"nrlo 64 I¡its.

int Ilutc(char *si;r'irrg, double len, int mocle)

{
int telnÞ;
char l,scq : " isso -¿rqui" ;

tetnll : 0;

:

Ì

5. (3.0 ¡roll,os) Na gram/r1,ica nìrr.r.ixo:

algo : aberto
lÏechado

aberto: fifl P

fechâdo: P abe¡to

filL i top B

top :C
Itopc

r'¿ilid¿s c qu¿rjs ilr'áìicìas (explique ;rolque)?

(â.) PACP (b) cnP (c) rccr
((l) cccP (c) BcP (f) PÇccccccceP

Cla¡eza e concisão contam pontos!
.lustiÊque todas as lespostas!


